

Встреча Верховного Лидера революции с командованием военно-морских сил армии страны - 29 /Nov/ 2015

Лидер Исламской революции, главнокомандующий вооруженными силами страны сегодня днем (воскресенье) встретился с командованием и руководством военно-морских сил армии страны. Указав на значение морского пространства и большие успехи военно-морских сил в использовании возможностей моря и связанных с этим преимуществ, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул важность совершенствования успехов и глубокой организации военно-морских сил армии, и заявил: «Благочестивые человеческие ресурсы, мобильные, интеллектуально развитые и правильно управляемые силы, наряду с выражением стойкости, твердой решимости, упования на Всевышнего и надежды на будущее являются самыми полезными и эффективными средствами для достижения Исламским Ираном высокого исторического положения, соответствующего его престижу».

На встрече, которая состоялась по случаю годовщины создания военно-морских сил страны, главнокомандующий вооруженными силами страны подчеркнул впечатляющие и заметные успехи этих сил за последние годы, и добавил: «До исламской революции игнорировались значение, важность и уязвимость морского пространства, но сегодня военно-морские силы сильно продвинулись в своем развитии, хотя, конечно, они еще не достигли желаемого уровня».

Верховный Лидер революции отметил, что море представляет собой арену сильного противостояния с врагом, и параллельно с этим, - это арена эффективного взаимодействия и сотрудничества с друзьями и коллегами, и далее заметил: «Доступ к нейтральным водам, присоединение к четырем уголкам земного шара через морские пути и возможность защиты страны со стороны моря служат благословенными возможностями морского пространства, на которые народ и руководство должны обратить особое внимание».

Достижение соответствующего историческому престижу иранского народа и Исламской Республики положения на море Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как великую ответственность, возложенную на военно-морские силы армии страны, и подчеркнул: «Мы пока находимся в начале этого пути, а вы являетесь воинами этого курса, вы должны проложить маршрут, запечатлеть эту надежду и озаменовать светлое будущее».

Главнокомандующий вооруженными силами страны подчеркнул важное значение Оманского моря и побережья Мекрана, и добавил: «Этот район является главной точкой приложения ответственности военно-

морских сил армии страны, по восстановлению которой я давал и буду давать правительству необходимые поручения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что необходимыми требованиями реализации задач военно-морских сил служат создание структурной глубины этих сил, особенно, достойных, благочестивых и мобильных человеческих ресурсов, и далее подчеркнул: «Руководство и добротный людской потенциал совершают чудеса, подобно тому, как в последние годы, когда страна столкнулась с финансовыми и бюджетными проблемами, которые продолжаются до сих пор, но опыт показал, что даже с пустыми руками, но при условии хорошего управления можно устранить недостатки и препятствия разного рода».

Победу Исламской революции под руководством имама Хомейни (ДБМ) Верховный Лидер революции назвал чудом человеческого потенциала, и сказал: «Наш дорогой имам, доверяя и уповая на власть Всевышнего, благодаря своему уникальному авторитету и исключительным способностям, привел в волнение народный океан, ему удалось сбить с ног зависимый политический режим, обладавший множеством возможностей».

Фантастическую победу иранского народа в эпоху Священной Оборона и сокрушительный крах врага, обладавшего военной и политической поддержкой и широкими возможностями, Его Светлость Аятолла Хаменеи привел в качестве примера другого чуда человеческого потенциала, и заявил: «Достижения и прогресс иранского народа и его вооруженных сил сегодня значительно возросли, и стойкостью, волей, твердой решимостью, оптимизмом будущего и упованием на могущество Создателя можно достичь еще более светлого, достойного престижа иранского народа, будущего».

До выступления Лидера Исламской революции и главнокомандующего вооруженными силами армии страны командующий военно-морскими силами армии адмирал Сайари, представив доклад о деятельности военного флота, сказал: «Сегодня живой и оптимистичный, наделенный высоким усердием флот страны берет одну высоту за другой, чтобы довести военно-морские силы до заслуживающего иранским народом уровня престижа».